
Strana 2 Informace o sčítání lidu.  Strana 3 Za Prokopem Voskovcem. 
Policie informuje. Pronájem nebytového prostoru. Dotace na 
František  Strana 4 Putti. Inzerce  Strana 5 Sport Strana 6 Program 
kina. Divadlo z Kouřimi. Beseda. Sportovní ples

M Ě S Í Č N Í K  S Á Z A V S K É H O  R E G I O N U Cena 5 Kč

Z OBSAHU

BŘEZEN 2011

Projekt revitalizace Kácku (nebo chcete-li Brownfieldu bývalé sklářské
osady) realizovaný v roce 2009, tak trochu rozdělil občany. Na ty, kteří 
kladně hodnotili, že se konečně něco začalo dít v problematické části 
města a ty druhé, kteří nemohli (nebo nechtěli) pochopit, proč měs-
to investuje do této lokality s chátrajícími pozůstatky počátků sklářství 
a s „problematickou komunitou obyvatel“. V době podání žádosti o do-
taci na akci revitalizace byly předkládány do regionálního operačního 
programu projekty dva. Projekt obnovy sklářské hutě František, předklá-
daný nadací Josefa Viewegha, která bývalou huť již v té době částečně 
vlastnila a návazný projekt města – revitalizace okolí hutě. Úspěšný ve 
schvalovacím řízení byl však jen projekt města. Projektu obnovy hutě ne-
byla dotace poskytnuta. Náš projekt za 14 mil. korun (byl již podrobně na 
stránkách SL popsán) byl dokončen v roce 2009. A opět se ozvali pochy-
bovači, kteří odhadovali, jak dlouho vydrží lanové hřiště, lavičky, osvětlení.  

Vše je dodnes v naprostém pořádku. „Problematičtí“ obyvatelé si přes 
počáteční nedůvěru místo hlídají a udržují v pořádku.
Za dva roky od akce „brownfield“ došlo také k obnovení projektu rekon-
strukce samotné hutě František. Díky (a omlouvám se za ten výraz, ale 
jiný vhodný mne nenapadl) „buldočí zarputilosti“ JUDr. Vieweghové, 
která dokázala přesvědčit správné lidi na správných místech, se poda-
řilo, že „František“ byl prohlášen národní kulturní památkou a nadace se 
stala výlučným vlastníkem huti. To byly rozhodující faktory pro podání 
nové žádosti o dotaci z integrovaného operačního programu na využití 
národního kulturního dědictví. Tentokrát získal projekt potřebný počet 
bodů a byl vybrán pro přidělení dotace. V letošním roce se tak původ-
ní záměr města a nadace začne konečně naplňovat. V huti na Františku 
vznikne unikátní, živé centrum sklářského umění evropského významu. 
Věřím, že opomíjený a zatracovaný Kácek, kde ještě před několika lety 
Sázava končila, se stane velmi brzy kulturním a turistickým lákadlem 
města. 
 ... a doufám, že i dobrou adresou.     Petr Šibrava

Klub turistů TJ Kavalier Sázava po-
řádá v sobotu 5. března 35. ročník 
pochodu Do neznáma. Ubytování 
pro přespolní je na ohlášení zajiš-
těno z pátku na sobotu v sokolov-
ně, nocležníci si však musí přivézt 
vlastní spacák. Zajištění ubytová-

ní do čtvrtka 3. března na tele-
fonním čísle 327 321 417 nebo  
723 625 109. Startuje se od 7 do 
10 hodin před sokolovnou a to za 
každého počasí. Šťastnou cestu 
bez puchýřů přejí všem účastní-
kům sázavští pořadatelé.

A zase Kácek...
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K I N O
Neděle 6. 3. v 18 hodin  
GULIVEROVY CESTY (USA 2010)
V moderním, rodinném a komediálním 3D pojetí klasické 

pohádky Jonathana Swifta hraje Jack Black (Škola ro(c)ku, 

King Kong) Lemuela Gullivera, obyčejného chlápka, který 

třídí poštu v redakci newyorských novin a sní o tom, že 

z něj bude autor cestopisů. Podfukem se mu podaří pře-

svědčit editorku Darcy, kterou tajně miluje, aby ho pově-

řila napsáním článku o Bermudském trojúhelníku. Během 

výpravy na Bermudy Gulliver ale ztroskotá a dostane se do 

dosud neobjevené země Liliputánů. Zde je sice nejprve za-

tčen generálem Edwardem, ale již brzy se z něj stane všemi 

obdivovaný a respektovaný obr. Gulliver pomáhá prosté-

mu hochovi Horatiovi namluvit si princeznu a sám dokáže 

porazit nepřátelskou armádu Blefusciánů. K tomu přidá 

několik smyšlených povídaček o tom, jak vymyslel největší 

vynálezy světa a jak byl ve středu dění těch nejdůležitějších 

světových událostí a jeho důležitost nabývá vskutku obřích 

rozměrů. Když ale vyjde najevo skutečná pravda o tom, co 

je zač, ztratí Gulliver veškerou přízeň, kterou si u Liliputánů 

vydobyl. Navíc se kvůli němu Liliputáni ocitnou ve velkém 

nebezpečí, a tak mu nezbývá nic jiného, než nalézt způsob, 

jak napravit všechny škody, které spáchal.  
Komedie, dobrodružný, přístupný, 87 minut 70 Kč

Neděle 13. 3. v 18 hodin
FOTŘI JSOU LOTŘI (USA 2010)
Ve třetím díle Jebalovic komediální rodinné kroniky se schy-

luje k Velkému třesku. Greg se chce konečně stát neformální 

hlavou rodinného klanu, čemuž se Jack pochopitelně zuby 

nehty brání. U Jebalů právě zaťukala na dveře krize střed-

ního věku. Greg už přišel na to, že povolání zdravotní bratr 

není to, co by z něj v očích jeho pětiletých dvojčat dělalo 

hvězdu, a hlavně nesype tolik, kolik by rodinný rozpočet 

potřeboval. Začne proto po práci melouchařit v jedné far-

maceutické firmě, což probudí radary podezíravého tchá-

na, zvlášť když zjistí, že tamní Gregova nadřízená je víc než 

rozkošná. Nejen podezření z nevěry zjitří klima gigantické 

rodinné sešlosti, která se uskuteční na počest oslavy pá-

tých narozenin malých Jebalů. Pozvání na oslavu přijme 

i Pamin bývalý přítel Kevin, Jackův velký favorit, který se 

rozhodne probudit bývalé vášně, snubnímu prstýnku na 

Pamině prstu navzdory. V dusné atmosféře se Greg defini-

tivně rozhodne ukázat celému světu a především tchánovi, 

že je pravou hlavou rodiny, nicméně prostředky, které pro 

to zvolí, vytvoří řetězec katastrofálně komických situací, jež 

jeho autoritu rozhodně neposílí.

Komedie, přístupný, 98 minut, 70 Kč   

Neděle 20. 3. v 18 hodin   LETOPISY NAR-
NIE: Plavba jitřního poutníka (USA 2010)
Edmund a Lucinka, dvě nejmladší z dětí Pevensieových, 

tráví prázdniny u svých příbuzných společně se svým 

nesnesitelným bratrancem Eustacem. Často tu vzpo-

mínají na Narnii a na dobrodužství, které tam zažili, 

když jednoho dne z ničeho nic ožije obraz lodi, který visí 

v Lucinčině pokoji a oni se skrz něj dostávají zpátky do 

Narnie. Bohužel i s bratrancem Eustacem. Z moře, kam 

se pomocí obrazu přenesli, je zachraňuje král Kaspian 

desátý, kterému děti v předchozím díle, společně se sou-

rozenci Petrem a Zuzanou, pomohly ke královskému 

trůnu. Nyní se mladý král na své lodi s podivným názvem 

Jitřní Poutník vydává splnit svou přísahu a najít sedm 

ztracených lordů z Narnie, kteří se kdysi dávno ztratili 

během nebezpečné výpravy. Pevensieovi si samozřejmě 

takové dobrodružství nemohou nechat ujít, jsou štastni, 

že jsou zpět v kouzelném království, a tak opět stanou po 

Kaspianově boku a plují s ním podél nebezpečných ost-

rovů, ale také přátelskými vodami a všude zažívají veliká 

dobrodužství. Na konci své cesty stanou až na samém 

konci světa...   

Animovaný, fantasy, rodinný, přístupný, 113 min 70 Kč

Neděle 27. 3. v 15 hodin  
NA VLÁSKU (USA 2010)
Na vlásku je animovaná hudební komedie plná efektů 

a dobrodružství o dívce, která má kouzelné vlasy zlaté barvy 

dlouhé víc než 70 stop. Princezna Locika je unesena z hradu 

svých rodičů již jako dítě a zamčena v tajné věži a touží po 

dobrodružství. Nyní je ve věku teenagera s bujnou fantazií 

a odhodlá se s pomocí temperamentního bandity provést 

velký husarský kousek. Locika a její komplici nacházejí dob-

rodružství, srdce, humor a vlasy... spoustu vlasů. Prozrazení 

jejího královského původu visí na nitce a její únosce je jim 

v patách. Tato komedie je převyprávěním klasické pohádky 

bratří Grimmů.          Animovaný, komedie, rodinný, 
přístupný, 92 min, 70 Kč
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Zveme všechny na tradiční masopustní rej v sobotu 19. března ve 14 hodin. Kapela a masky se seřadí od 13:30 hodin na nádvoří kláštera. Průvod 
za doprovodu hudby projde Sázavou a  své defilé zakončí na náměstí Voskovce a Wericha. Nejkrásnější masky budou oceněny. Masopustní termín
je jako v předcházejících letech posunutý kvůli jarním prázdninám.  
             Na všechny účastníky se těší pořadatelé: Město Sázava,  Základní škola, Obec baráčníků a Divadelní spolek Jiřího Voskovce.

Foto Vladimír Trmal

ZŠ a MŠ v Sázavě oznamuje všem rodičům,
že dne 5. 4. 2011 se koná

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
v době od 8.30 do 10.00 hodin a od 14.00 do 15.30 hodin.

Zároveň v tento den bude v MŠ probíhat 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

kdy mohou rodiče se svými dětmi navštívit všechny třídy MŠ, 
kde se seznámí s prostředím a rodiče získají informace a formuláře 

„Žádosti o přijetí dítěte do MŠ pro školní rok 2011/2012“.

Pochod DO NEZNÁMAKateřina Cerinová
PÍSKOVANÁ SKLA

od 7. února do 13. března v Informačním centru
v kulturním domě v Sázavě

Malenkyj vjerch 
aneb Mrtvá nevěsta 

v pátek 25. března v 19.30 hodin
v kulturním domě na náměstí V+W

Starodávný příběh z Ukrajiny je  nejaktuálnějším 
představením v repertoáru kouřimského divadla

 Mrsťa Prsťa
Černá komedie s hudbou a tanci , která vznikla na motivy 

stejnojmenného filmu Tima Burtona a dalších tradičních příběhů
s poněkud záhrobní tématikou

Předprodej vstupenek v Informačním centru
Připravujeme: v pátek 8. dubna v 19:30 divadelní hru Bense Ahlforse Popel a pálenka DS Tyl , Říčany

BESEDA
se spisovatelkou Zuzanou Maléřovou 
a Josefem „ Pepsonem“ Snětivým, 

spisovatelem i hudebníkem
Ve středu 9. března 2011 od 17 hodin 

v Městské knihovně Sázava
Zveme všechny přátele dobrých knih!

Čeká Vás příjemné vyprávění doplněné hudbou

FK Kavalier Sázava a ASH Sázava 
Vás srdečně zve na

9. sportovní ples
v pátek 11. března od 20 hodin 

do Společenského domu
K tanci i poslechu hraje Studio 95

Bohatá tombola
Vstupné 120 Kč, předprodej v Informačním centru



V letošním školním roce  činil členský příspěvek 100 Kč. Rodiče téměř 
60 % žáků ZŠ a MŠ Sázava shromáždili formou členských příspěvků 
finanční prostředky ve výši 28 100 Kč. Všem velmi děkujeme!
Na první pohled se to zdá jako velký balík peněz, ale když jsme shro-
máždili všechny návrhy, jak tyto peníze využít, bylo brzy jasné, že na 
všechno  a všechny se nedostane. Rada SRPŠ 26. ledna 2011 projed-
nala a následně formou elektronického hlasování schválila způsob 
využití prostředků a návazně návrh rozpočtu. Rozpočet SRPŠ nyní 
upřednostňuje krytí takových výdajů, které lze obtížně pokrýt z jiných 
zdrojů, jsou ve prospěch všech dětí (nikoli např. jednoho ročníku), mají 
motivační charakter a přitom na ně stávající prostředky SRPŠ postačují. 
Jedná se např. o ceny do soutěží pořádaných školou, výdaje očekáva-
né při pořádání karnevalu, sportovního dne, dětského dne apod. Část 
peněz je vyčleněna na krytí cestovních výdajů těm, kteří na různých 
soutěžích reprezentují naši školu. Dosud si tyto cesty musely děti (resp. 
jejich rodiče či vedoucí výprav) hradit samy. 
Rozpočet SRPŠ pro aktuální období a směrnici k úhradě cestovních 
výdajů z prostředků SRPŠ, jakož i další informace a dokumenty tý-
kající se sdružení rodičů, lze nalézt na http://sites.google.com/site/
sdruzenirodicu/. Finanční dary či členské příspěvky lze poslat na č. ú. 
5100411707/4000.
SRPŠ se i letos chystá zorganizovat oslavu Dne dětí, ve spolupráci 
s Městskou knihovnou pořádá Noc s Andersenem. Chcete-li podpořit 
naši činnost, máte-li zájem o spolupráci, nebojte se nás kontaktovat na  
sdruzenirodicusazava@gmail.com, budeme velmi rádi.     Výbor SRPŠ

Ze života města Sázavský sport

Šipkaři DC Sázava A, hrající 1. ligu, skupinu jih, jsou na začátku druhé polo-
viny na devátém místě. Tabulku vede tým Auta bez DPH.cz Praha, naopak 
poslední, dvanáctá je Bažina 4077 Praha. 
„Šipková liga se pomalu přehoupla do své druhé poloviny. Je fakt, že proti 
začátku, který Sázavákům moc nevyšel se teď celkem daří. Hlavně našemu 
Áčku. Od nového roku mají v týmu novou posilu a tím je Petr Zeman, jinak 
znám jako Hoblina. Takže v jejich týmu je teď šest hráčů a myslím, že i to při-
spělo k týmové pohodě. V posledních pěti zápasech dokázalo naše Áčko vy-
hrát a to i díky Petru Kotorovi, který má právě fotbalovou přestávku a pěkně 
se tak posunuli v tabulce směrem nahoru,“ říká Robert Váňa.
„Jinak co se týká Liborových Vepřů, kteří hrají 2. ligu, skupinu H, tak i oni si v po-
sledních dvou zápasech přivezli body. Sice uhráli dvě remízy, ale věřím, že teď 
už to bude jen lepší a že se ve druhé lize nakonec udrží,“ připojuje R. Váňa.
„Ve třetí lize naopak válí kluci od Labutě. Po devíti odehraných kolech jsou 
na skvělém třetím místě. Na stejném místě skončili i v loňské ligové sezo-
ně 2009/2010. Já osobně klukům věřím, myslím, že letos soutěž vyhrají,“ 
dodává Robert Váňa. 
Rozehraný je i osmý ročník šipkového turnaje Sázava Dart Cup 2011. Vše 
o pravidlech, turnajích, které oddíl připravuje i které proběhly, jsou dostupné 
na klubových stránkách DC. Sázava a jsou pravidelně aktualizovány.            vat

Výbor FK Sázava oznamuje, že se jim ztratil kamarád, 
fotbalista Jirka Nogol alias „srab“. Naposledy byl spat-
řen při podzimním fotbalovém utkaní v Kačině. Údaj-
ně by se měl potulovat v hlubokých sázavských lesích. 
Pokud byste ho potkali, vyřiďte mu, že první jarní fot-
balové utkání se hraje 27. 3. od 14 hodin  na domácím 
hřišti s Potěhy. Jirko čekáme tě!! 

Hokejisté ASH Sázava, hrající 1. ligu NHLH (neregistrovaní hráči ledního 
hokeje), skončili po základní části desátí a postoupili do play-off.  
„Letošní hokejová sezóna se pomalu blíží ke konci a i v naší benešovské sou-
těži začalo play-off. Jak jste mohli zde číst, tak letos se nám moc nedařilo!
Bohužel nám omarodila naše jednička v brance ,,James“ a letos vůbec ne-

nastoupil. Další výrazná posila se zkušenostmi z druhé ligy si hned ve svém 
prvním zápase utrhla vazy v koleni a tím sezona skončila. Jak jsem na pod-
zim zmiňoval, nikdo další se neobjevil a tak jsme dost zápasů hráli v deseti, 
devíti, ale také i osmi lidech,“ říká Jan Sadílek, vedoucí týmu ASH Sázava. 
Několik zápasů měli hokejisté Sázavy dobře rozehraných, ale v malém 
počtu hráčů nedokázali zápasy udržet a soupeři je ke konci vždy přetlačili 
a strhli vítězství na svou stranu. 
„Jak se blížilo play-off, tím víc bylo jasné že dostat se do vyřazovacích
bojů bude moc těžké. Nakonec se nám to povedlo až posledním zápasem 
a postoupili jsme z nevýhodné desáté příčky. V osmifinále na nás čekal
loňský vítěz Elak, jehož kádr je našlapaný bývalými hokejisty z druhé ligy 
a juniorských lig. Hrají za ně i současní prvoligoví a extraligoví rozhodčí, 
což pro vás, kdo sledujete extraligu v televizi, musí určitě být jasné, jak 
jsou na tom tihle chlapci s bruslením,“ komentuje J. Sadílek. 
„Všichni v téhle naší soutěži se chtějí Elaku vyhnout a my nebyli výjim-
kou. Bohužel desáté místo rozhodlo, že naše šance jsou v oblasti teorie. 
K překvapení však došlo den před první zápasem, kdy mi jejich kapitán 
oznámil, že se nesejdou a tudíž první ze dvou vzájemných mačů skrečují,“ 
připojuje vedoucí týmu ASH. 
Byl zapsán výsledek 0:5 pro ASH a vše měl rozhodnout druhý zápas. Elak 
nastoupil až na jednoho borce kompletní a velice sebevědomě. V případě 
výhry by byl 1:1 na zápasy a následují okamžitě samostatné nájezdy. 
„Elak na nás vlétl a v 12 sekundě vedl 1:0. Naštěstí jsme vyrovnali ještě 
v téže minutě na 1:1. Elak šel dál za vítězstvím a po chvilce vedl 3:1. Pak 
jsme si řekli, že to tak lehce nevzdáme a bylo to hned znát. Celý zápas byl 
ve výborném tempu a i díky našemu dost častému vylučování, dvanác-
ti dvouminutovým trestům, které vyplývaly hlavně z rychlosti soupeře, 
jsme byli dost pod tlakem. Naštěstí se dařilo našim střelcům a tak jsme 
na začátku třetí třetiny nečekaně vedli 6:5. Elak tlačil, rozhodčí nás poslali 
třikrát za sebou do třech proti pěti, ale soupeř už zápas neotočil a my vy-
bojovali vítězství 8:7 a nečekaný postup. Po zápase se soupeř sklonil před 
naším výkonem a to nás amatéry od bývalých profihráčů dost potěšilo.
Takže nakonec po zpackané sezoně slušný úspěch,“ hodnotí J. Sadílek. 
Další kolo čeká ASH dva zápasy s vítězem základní části soutěže a velkým 
suverénem, týmem F-Mark. Za ten nastupují trenéři z pražské Sparty 
a spousta vysloužilých hokejistů z druhé ligy. 
„Jsem po celé sezoně rád, že jsme s Elakem hráli tak, jak jsme hráli. A ať již 
dopadne další kolo jakkoliv, budeme odcházet z tohoto ročníku se vzty-
čenou hlavou. Možná to budou poslední dva zápasy ASH pod mým vede-
ním. Po sezoně si sedneme a zvážíme dál účinkování v soutěži. Noví hráči 

Hokejisté ASH Sázava 
ve čtvrtfinále play-off I. ligy 

Šipkaři DC Sázava A 
v I. lize devátí 
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Péče o vzhled Sázavy

Dne 15. 2. 2011 navštívil Sázavu poslanec Parlamentu České republiky 
Ing. Václav Zemek. Je členem výborů pro životní prostředí a ústav-
ně právního. Pochází z Vlašimi, takže náš kraj dobře zná. Podrobně se 
při živé diskuzi seznámil s hlavními problémy Sázavy a plány na jejich  
řešení.
Další návštěva Sázavy proběhne již 30. 3. 2011 a občané Sázavy budou 
na tomto setkání srdečně vítáni. V 10 hodin může každý přijít do zaseda-
cí místnosti městského úřadu v Sázavě s Václavem Zemkem diskutovat 
nebo se ho ptát.                       Bohuslav Vtípil

Zájemců o letošní čištění řeky Sázavy
utěšeně přibývá

Sčítání lidu, domů a bytů patří k nejrozsáhlejším statistickým zjišťováním. 
Přináší velké množství cenných údajů, které nelze jiným způsobem efektiv-
ně zjistit. Následující sčítání je připravováno na březen 2011 – rozhodným 
okamžikem bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. 
Přípravu, organizaci, samotné provedení sčítání, zpracování a zpřístupně-
ní jeho výsledků zajišťuje Český statistický úřad. Smluvním partnerem pro 
provedení terénních prací při sčítání je Česká pošta, s. p. 
Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 přinese celou řadu novinek, které 
souvisejí s tím, jak se vyvíjejí informační technologie, ale také se zkušenost-
mi z předchozích sčítání.
Formuláře pružně reagují na vývoj ve společnosti a s tím související legisla-
tivní opatření, nově tak přibude např. dotaz na registrované partnerství. 
Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 žádným způsobem nezjišťuje vy-
bavenost domácností ani jejich příjmy a výdaje. Ve sčítacích formulářích tak 
nejsou žádné otázky na vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizoru 
ani dalších věcí. Z hlediska vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá 
pouze otázka, zda má rodina možnost využívat osobní počítač a připojení 
k internetu. 
Nově bude možné vyplňovat elektronické sčítací formuláře na internetu 
a odesílat je on-line nebo prostřednictvím datových schránek. Tento způ-
sob předávání informací patří v současnosti mezi nejbezpečnější vůbec. 
Sčítacími komisaři budou asi v 95 % případů pracovníci České pošty. 
Právnickým osobám bude ČSÚ ve většině případů posílat domovní a byto-
vé listy prostřednictvím datových schránek. 
V době ostrého sčítání v roce 2011 bude všem k dispozici telefonní centrum 
s operátory, kteří budou připraveni pomoci se všemi dotazy o sčítání. 
Na podzim 2010 se ve školách v celé republice uskutečnilo tzv. Minisčítání, ve 
kterém si mohli žáci a studenti zábavnou formou vyzkoušet práci se statistický-
mi daty a také zjistit, jak jsou tyto údaje užitečné a zajímavé.       (www.scitani.cz)

Informace o sčítání
Pracovníci technických služeb města pod vedením Miroslava Trojana 
trvale dbají na vzhled obce. Na začátku února upravili zanedbané a za-
rostlé okolí Budínské ulice pod Skřivánkem, které bylo plné odpadků 
od průchozích lidí a větví z průklestů provedených rozvodnými závo-
dy. Ulice je jedním ze tří přístupů na Křemelku a určitě prokoukla (viz 
foto) a pás kolem ní bude dále pravidelně vyžínán. 

Úklidy odpadků, 
které po roztá-
tí sněhu vidíme 
všude, jsou pro-
váděny po celé 
Sázavě. Jsou ve-
lice náročné na 
čas a musí se stále 
opakovat. Proto 
jsou i nákladné 
a ubírají městu 

kapacity na efektivnější a smysluplnější činnost. Prosím, chovejme se 
ke svému okolí ohleduplněji, ať nežijeme na smetišti. Neobávejme se 
druhého upozornit na nepřípustné chování! Na druhou stranu se nemu-
síme stydět a pár odpadků ve svém okolí můžeme uklidit sami (více na 
http://www.jozevec.cz/). Určitě se nám bude v Sázavě více líbit. 
                    Text a foto Bohuslav Vtípil

Zájemců ochotných letos pomoci s čištěním řeky Sázavy a jejích břehů, které 
se uskuteční od 15. do 17. dubna, utěšeně přibývá. Z pěti úseků jsou už tři 
téměř plné dobrovolníků. Poslední místa jsou v lodích, zájem je pořád také 
o “pěšáky“, řekla manažerka projektu Čistá řeka Sázava Denisa Cibulková. Uví-
tala by zejména pomoc ze stran škol, které by s dětmi zajistily úklid břehů.
„Dobrovolníci se vzorně hlásí a místa se rychle plní,“ dodala. Doufá však, že 
všichni přihlášení dostojí svým slibům a akce se zúčastní. Zájemci se dál mo-
hou hlásit na telefonu 733 710 012 nebo e-mail cibulkova@posazavi.com. 
Kontaktovat se mohou i přes facebook. Podrobnosti o celé akci jsou uvedeny 
na www.posazavi.com.
Organizátoři uvítají také pomoc donátorů. Celkové náklady na úklid řeky Sá-
zavy se každoročně blíží 400 000 korun. Velkým partnerem akce je podnik 
Povodí Vltavy, který hradí veškeré výdaje spojené s odvozem sesbíraných od-
padků na skládky v Trhovém Štěpánově, Přibyšicích a Jílovém u Prahy. Stojí 
ho to ročně 100 000 korun.
Po odečtu nákladů na odvoz odpadu zbývá ještě uhradit téměř 300 000 
korun. Náklady na úklid jednoho kilometru břehu řeky totiž přesahují 2 000 
korun. Obce na projekt přispívají 3 000 až 6 000 korun. Úklid řeky Sázavy a je-
jích břehů přitom podle délky úseků, které procházejí jednotlivými katastry, 
stojí od 1 000 do 28 000 korun.
Organizace akce se od loňska nebude příliš lišit. Řeka bude opět rozdělena na 
pět úseků, každý z nich bude mít svého vedoucího a svůj zásobovací tým.
V loňském roce se řeka Sázava uklízela už popáté. Více než 1000 dobrovol-
níků tehdy vyčistilo úsek řeky dlouhý přes 150 kilometrů. Sesbírali přes 37 
tun odpadků, především plastových lahví, igelitových obalů, ale také starých 
lednic, sudů, torz rybářských lodí, koleček, jízdních kol či pneumatik. 
Kontakt pro další informace: Jaroslava Tůmová, e-mail: tumova@posazavi.com, tel. 602 216 637

           Bohuslava Zemanová, e-mail: zemanova@posazavi.com, tel. 723 881 081

Poslanecký den v Sázavě 30. 3. 2011 v 10 hodin

Co nového v SRPŠ

nejsou, my stárneme a hrát pod názvem ASH Sázava ve dvou, třech lidech 
odtud a zbytek hráčů je z Prahy – tak nevím, nevím, pro mne osobně je to 
skoro nepřijatelné,“ dodává Jan Sadílek.

Výsledky osmifinále play-off, I. ligy NHLH
Elak-ASH Sázava              0:5 kont.
HC Miličín-HC Průhonice   6:2 
ASH Sázava-Elak   8:7 
HC Průhonice-HC Miličín   1:4 
Výsledky 1. kola, play-out, I. ligy NHLH 
Bajkeři-HC Sokol Maršovice   6:7 
AHC Rebels-HC Týnec Stars   3:2 
HC Sokol Maršovice-Bajkeři   7:3 
HC Týnec Stars-AHC Rebels   2:9 
Tabulka základní částí I. ligy NHLH           (zápasy, V-R-P, skóre, body, TM) 
  1. F-mark  26  22-0-4 174:70 44 129 
  2. HC Olbramovice A  26 19-2-5 138:58 40 186 
  3. HC MOOS osečeny 26 17-3-6 141:92 37 144 
  4. Sokol Bukovany 26 17-3-6 140:82 37 296
  5. Ulbrich 26 17-2-7 135:106 36 232 
  6. HC Alexandra Čerčany 26 14-3-9 146:117 31 152 
  7. Elak 26 11-1-14 129:155 23 194 
  8. HC Miličín 26 10-2-14 81:106 22 98 
  9. HC Průhonice 26 8-3-15 84:108 19 164 
10. ASH Sázava 26 8-2-16 102:131 18 233 
11. Bajkeři 26 7-2-17 97:156 16 124 
12. AHC Rebels 26 6-2-18 79:123 14 257 
13. HC Týnec Stars 26 6-2-18 68:136 14 179 
14. HC Sokol Maršovice 26 4-1-21 88:182 9 124 
      vat

Hokejisté ASH Sázava postoupili do vyřazovacích bojů 1. ligy  NHLH    Foto Václav Tůma 

O Z N Á M E N Í



Svatební servis HJ se zúčastnil dne 8. a 9. 1. 2011 svatebního festivalu 
v pražském hotelu Clarion. Vedle standardní nabídky výroby, prodeje, 
půjčovny svatebních šatů, doplňků a kompletního svatebního servisu 
jsme zde během módní přehlídky předvedli modely originálních sva-
tebních a plesových šatů HJ a prezentovali originální svatební projekt 
Muzikálové filmové svatby.

Manuální a přístrojová lymfodrenáž
(detoxikace a pomoc při redukci vaší váhy)

Masáž lávovým kamenem 
(uvolnění a relaxace)

Mgr. Dana Brožková
Zdravotní středisko 1. patro

Pondělí, středa, telefon: 604 116 182  (dle dohody)

Dotace na Centrum sklářského umění 
na huti František

Ze života města Ze života města

V rámci získané dotace z Programu venkova Vám budeme 
v průběhu roku 2011 nabízet mnoho různých kurzů pro dospělé:

Keramický kurz pro mírně pokročilé
Kdy: ve středu 9. 3. 2011 od 13 do19 hodin.
Kde: v Keramické dílně ZŠ Sázava
V březnu se na Keramickém kurzu pro mírně pokročilé sejdeme 2x!
Na těchto kurzech si vyrobíme jednoduché keramické plastiky, závěsy, nebo 
figurky třeba do zahradního záhonu.
Kurz bude probíhat pod odborným lektorským vedením. 
Po tomto kurzu navazuje Keramický kurz pro pokročilé.
Vstupné: díky grantu ZDARMA. 
Lektorky: Jitka Neprašová, Marika Justová, Iva Šolarová 
Kurz košíkářství 
Kdy: 19. 3. 2011 od 14 do18 hodin. 
Kde: v Mateřském centru PUTTI, Poznaňská ulice (bývalé učiliště)
Seznámení s historií techniky, teorie, praktická ukázka – upletení košíků včetně 
pleteného dna, uší a ozdobného zakončení, pod lektorským vedením.
Cena: díky grantu ZDARMA. Nutné se závazně registrovat.
Jarní nedělní diskotéka v Sokolovně
Kdy: 20. 3. 2011 od 14 do 17 hodin 
Kde: v sokolovně
Přijďte si na první jarní den zatancovat na dětskou diskotéku! Přivítáme tak 
jaro tancem a snad už tak zima odejde. Dobrou náladu,  make-up, ohoz, pití 
a  přezůvky  sebou !
Cena: 20 Kč za osobu (je nutné zaplatit pronájem sálu)
Mozaika
Kdy: 9. 4. 2011 od 14 do 17 hodin 
Kde: v Mateřském centru PUTTI, Poznaňská ulice (bývalé učiliště)
Chtěli byste si vyrobit krásný rámeček na fotku zdobený mozaikou a obdaro-
vat babičku, dědečka,nebo tatínka? Přijďte tedy 9. 4. do Mateřského centra 
a společně se to naučíme.
Toto tvoření je pro dospělé i šikovné děti od 6 let.
Cena: 170  Kč za rámeček (cena je jen za materiál).
Nutné předem do 26. 3. 2011 závazně rezervovat, neboť materiál musí MC 
objednat a nakoupit.
Rezervace na všechny kurzy a další informace na telefon. č. 777 182 142 
B. Boušková nebo na pajabo@quick.cz

Projekt je spolufinancován:  

Mateřské centrum PUTTI
Vás srdečně zve na akce
v měsíci březnu
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Prokop Voskovec už do 
Sázavy nepřijede

Nadace Josefa Viewegha v minulém roce prosadila vyhlášení nejstarší 
sklářské hutě v Sázavě zvané František nemovitou kulturní památkou 
a za finanční podpory různých dárců tuto huť i s bývalou truhlárnou
a parcelou koupila. V lednu nadaci bylo schváleno poskytnutí dotace 
z Integrovaného operačního programu Ministerstva kultury na vybudo-
vání Centra sklářského umění ve výši 130 milionů korun.                       (njv)

ZUMBA II.V SÁZAVĚ
Fit  club Dany  Brožkové pořádá

Sportovní sobotní dopoledne
16. 4. 2011

Tělocvična ZŠ Sázava, 8:30–12:30 hodin
 

ZUMBA, ZUMBA a něco navíc...
O přestávkách TOMBOLA a OBČERSTVENÍ

Stánek s keramikou (Aťka Tichá), šperky z bižuterie (Terezka Doubková)
Cena 200 Kč,

Nutná rezervace  na tel. 604 116 182 nebo na hodinách aerobiku 
(Pondělí, Čtvrtek 19–20 hodin)

 
vedle klasických služeb kompletního  
svatebního servisu výrobu originálních  
modelů svatebních a plesových šatů, kos-
týmů (skladem k výběru cca 200 ks šatů),  
a také e-shop velkoobchod metrového 
textilu a galanterie. 
Krajkové aplikace, které dodává naše firma, 

 jste mohli shlédnout během STAR DANCE na většině učinkujících 
(mimo jiné i na Anetě Langerové). 

Svatební servis 
Jany Havlatové 
nabízí

www.svatebniservis.com

Po dlouhé nemoci zemřel v Paříži ve věku 69 
let. Tenhle úžasný snílek a básník, synovec 
Jiřího Voskovce, chtěl sbratřit po roce 1989 
Francouze z Normandie se Sázaváky a rozdě-
lení Československa tehdy už rozjetý nápad 
uhasilo. Prokop však nezanevřel a všechny 
své prázdniny, od narození a později pokud to 

bylo možné, trávil v Sázavě. Kdo jsme ho znali, měli jsme ho moc rádi. 
Prokop Voskovec se od počátku  šedesátých let účastnil schůzek a čin-
nosti pražské surrealistické skupiny. Důležitá setkání pro něho byla se 
S. Dvorským, M. Medkem, J. Istlerem, později R. Erbenem, K. Šebkem, 
M. Stejskalem a M. Síkorou. V roce 1960 inscenoval s Petrem Králem 
v holešovickém divadle Radar Jarryho Krále Ubu. Představení bylo po 
premiéře zakázáno. V létech 1966–70 studoval na FF KU Dějiny a teorii 
divadla. V roce 1968–69 absolvoval osmiměsíční studijní pobyt ve Fran-
cii (Nancy, Lyon, Paříž ). V roce 1971 utrpěl těžký úraz páteře. Na přelo-
mu let 1972–73 pracoval jako dramaturg v pražském divadle Reduta, 
odkud musel po normalizačních prověrkách odejít.
V roce 1977 podepsal  Chartu 77. Na jaře 1979, po propuštění ze stát-
ního svazku, emigroval do Francie. V Paříži krátce pracoval v Tigridově 
Svědectví a pak léta jako motorkový kurýr v ekonomických novinách 
Les Echos. V roce 2000 si „vyjezdil svobodu“ a žil v Paříži až do smrti. Pu-
blikoval poezii, divadelní a filmové eseje v surrealistických sbornících,
Orientaci, Orbisu a samizdatových edicích. v roce V roce 2006 mu vyšel 
výbor poezie s názvem Hřbet knihy a v roce 2010 vydal s Petrem Krá-
lem knihu Zaprášené jeviště. 
Na Krkavčích skalách v kapličce sv. Prokopa jsme Prokopovi zapálili ma-
lou svíčku za jeho velkou duši.                          Milan Štědra

Dne osmého ledna po druhé hodině ranní došlo před obchodním do-
mem v Sázavě k potyčce mezi dvěma muži. Dvacetiletý muž zde fyzicky 
napadl úderem pěstí do obličeje o rok mladšího mladíka. Ten následně 
upadl na zem, kde jej útočník kopl do hrudníku, čímž mu způsobil zraně-
ní, které se vyžádalo lékařské ošetření. V polovině února policejní inspek-
tor podezřelému muži ve zkráceném přípravném řízení sdělil podezření 
ze spáchání přečinu výtržnictví a spis předal na Okresní státní zastupitel-
ství. V případě odsouzení hrozí útočníkovi až dvouletý pobyt ve vězení.

 Od prosince loňského roku do letošního února neznámý pachatel odcizil 
z objektu skláren přibližně 200 kg mědi v hodnotě přes dvěstě tisíc ko-
run. Pachatel poškodil různá zařízení a vybavení. Rozebral nepoužívané 
transformátory a z nich odcizil měděné pláty. Pod tavnou vanou odsta-
vené pece odcizil též měděné pláty a i měděné kabely.
Sázavští policisté, kteří případ prošetřují jako podezření ze spáchání přeči-
nu poškození cizí věc proto žádají veřejnost o spolupráci. Pokud si někdo 
v uvedené době v objektu skláren všimnul pohybu podezřelé osoby, aby 
kontaktoval sázavskou policejní služebnu na telefonní číslo 974 871 730. 
Děkujeme.                                                                nprap. Diana Škvorová

Napadený muž skončil v nemocnici

Ve sklárnách odcizili měď

Do rodinného domku v Českém Šternberku se začátkem února vloupal 
neznámý pachatel. Rozbil skleněnou výplň okna, toto si otevřel a vnikl 
do domu. Odcizil z něj LCD televizor,  fotoaparát, šperky ze žlutého kovu, 
stříbrné šperky a další věci v  hodnotě přesahující sto tisíc korun. 
Sázavští policisté případ prošetřují jako podezření ze spáchání trestných 
činů krádeže, porušování domovní svobody a poškození cizí věci. 
                           por. Bc. Zuzana Stránská 

Pachatel odcizil šperky

Salon – Xaverov 29, Sázava 285 06

Dne 25. března 2011 to budou již tři roky, co nás 
opustil v den svých 71. narozenin náš drahý ta-
tínek a dědeček pan Ladislav Novák a dne 20. 
května 2011 uplyne neuvěřitelných dvacet let, 
kdy nás opustila ve věku 51. let naše milovaná 
maminka a babička paní Marie Nováková. Stále 

s bolestí v srdci a láskou vzpomínají Laďka a Mirek dcera s manželem, Luboš 
a Jaruška syn s manželkou,  Peter, Simonka, Michalka, Lucinka, Míra, Martin, 
Kubíček a Matýsek vnoučata a Simonka a Eliška pravnoučata.

Uplynula řádka let
co sešli jsme se naposled, 
ale úsměv z vašich tváří
v našich srdcích stále září

I když člověk mosty staví 
život přece nezastaví
a to nebe nad hlavou
dál pluje řekou Sázavou

V letošním roce by se paní Vlasta Sojková (holička a kadeřnice) ze Sázavy-
Černých Bud dožila sta let a její synové Vladislav pětasedmdesát a Václav 
sedmdesát let.. 

V Z P O M Í N Á M E

V Z P O M Í N Á M E

Foto Vladimír Trmal
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půjčovny svatebních šatů, doplňků a kompletního svatebního servisu 
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tebních a plesových šatů HJ a prezentovali originální svatební projekt 
Muzikálové filmové svatby.

Manuální a přístrojová lymfodrenáž
(detoxikace a pomoc při redukci vaší váhy)

Masáž lávovým kamenem 
(uvolnění a relaxace)

Mgr. Dana Brožková
Zdravotní středisko 1. patro

Pondělí, středa, telefon: 604 116 182  (dle dohody)

Dotace na Centrum sklářského umění 
na huti František

Ze života města Ze života města

V rámci získané dotace z Programu venkova Vám budeme 
v průběhu roku 2011 nabízet mnoho různých kurzů pro dospělé:

Keramický kurz pro mírně pokročilé
Kdy: ve středu 9. 3. 2011 od 13 do19 hodin.
Kde: v Keramické dílně ZŠ Sázava
V březnu se na Keramickém kurzu pro mírně pokročilé sejdeme 2x!
Na těchto kurzech si vyrobíme jednoduché keramické plastiky, závěsy, nebo 
figurky třeba do zahradního záhonu.
Kurz bude probíhat pod odborným lektorským vedením. 
Po tomto kurzu navazuje Keramický kurz pro pokročilé.
Vstupné: díky grantu ZDARMA. 
Lektorky: Jitka Neprašová, Marika Justová, Iva Šolarová 
Kurz košíkářství 
Kdy: 19. 3. 2011 od 14 do18 hodin. 
Kde: v Mateřském centru PUTTI, Poznaňská ulice (bývalé učiliště)
Seznámení s historií techniky, teorie, praktická ukázka – upletení košíků včetně 
pleteného dna, uší a ozdobného zakončení, pod lektorským vedením.
Cena: díky grantu ZDARMA. Nutné se závazně registrovat.
Jarní nedělní diskotéka v Sokolovně
Kdy: 20. 3. 2011 od 14 do 17 hodin 
Kde: v sokolovně
Přijďte si na první jarní den zatancovat na dětskou diskotéku! Přivítáme tak 
jaro tancem a snad už tak zima odejde. Dobrou náladu,  make-up, ohoz, pití 
a  přezůvky  sebou !
Cena: 20 Kč za osobu (je nutné zaplatit pronájem sálu)
Mozaika
Kdy: 9. 4. 2011 od 14 do 17 hodin 
Kde: v Mateřském centru PUTTI, Poznaňská ulice (bývalé učiliště)
Chtěli byste si vyrobit krásný rámeček na fotku zdobený mozaikou a obdaro-
vat babičku, dědečka,nebo tatínka? Přijďte tedy 9. 4. do Mateřského centra 
a společně se to naučíme.
Toto tvoření je pro dospělé i šikovné děti od 6 let.
Cena: 170  Kč za rámeček (cena je jen za materiál).
Nutné předem do 26. 3. 2011 závazně rezervovat, neboť materiál musí MC 
objednat a nakoupit.
Rezervace na všechny kurzy a další informace na telefon. č. 777 182 142 
B. Boušková nebo na pajabo@quick.cz

Projekt je spolufinancován:  

Mateřské centrum PUTTI
Vás srdečně zve na akce
v měsíci březnu
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Prokop Voskovec už do 
Sázavy nepřijede

Nadace Josefa Viewegha v minulém roce prosadila vyhlášení nejstarší 
sklářské hutě v Sázavě zvané František nemovitou kulturní památkou 
a za finanční podpory různých dárců tuto huť i s bývalou truhlárnou
a parcelou koupila. V lednu nadaci bylo schváleno poskytnutí dotace 
z Integrovaného operačního programu Ministerstva kultury na vybudo-
vání Centra sklářského umění ve výši 130 milionů korun.                       (njv)

ZUMBA II.V SÁZAVĚ
Fit  club Dany  Brožkové pořádá

Sportovní sobotní dopoledne
16. 4. 2011

Tělocvična ZŠ Sázava, 8:30–12:30 hodin
 

ZUMBA, ZUMBA a něco navíc...
O přestávkách TOMBOLA a OBČERSTVENÍ

Stánek s keramikou (Aťka Tichá), šperky z bižuterie (Terezka Doubková)
Cena 200 Kč,

Nutná rezervace  na tel. 604 116 182 nebo na hodinách aerobiku 
(Pondělí, Čtvrtek 19–20 hodin)

 
vedle klasických služeb kompletního  
svatebního servisu výrobu originálních  
modelů svatebních a plesových šatů, kos-
týmů (skladem k výběru cca 200 ks šatů),  
a také e-shop velkoobchod metrového 
textilu a galanterie. 
Krajkové aplikace, které dodává naše firma, 

 jste mohli shlédnout během STAR DANCE na většině učinkujících 
(mimo jiné i na Anetě Langerové). 

Svatební servis 
Jany Havlatové 
nabízí

www.svatebniservis.com

Po dlouhé nemoci zemřel v Paříži ve věku 69 
let. Tenhle úžasný snílek a básník, synovec 
Jiřího Voskovce, chtěl sbratřit po roce 1989 
Francouze z Normandie se Sázaváky a rozdě-
lení Československa tehdy už rozjetý nápad 
uhasilo. Prokop však nezanevřel a všechny 
své prázdniny, od narození a později pokud to 

bylo možné, trávil v Sázavě. Kdo jsme ho znali, měli jsme ho moc rádi. 
Prokop Voskovec se od počátku  šedesátých let účastnil schůzek a čin-
nosti pražské surrealistické skupiny. Důležitá setkání pro něho byla se 
S. Dvorským, M. Medkem, J. Istlerem, později R. Erbenem, K. Šebkem, 
M. Stejskalem a M. Síkorou. V roce 1960 inscenoval s Petrem Králem 
v holešovickém divadle Radar Jarryho Krále Ubu. Představení bylo po 
premiéře zakázáno. V létech 1966–70 studoval na FF KU Dějiny a teorii 
divadla. V roce 1968–69 absolvoval osmiměsíční studijní pobyt ve Fran-
cii (Nancy, Lyon, Paříž ). V roce 1971 utrpěl těžký úraz páteře. Na přelo-
mu let 1972–73 pracoval jako dramaturg v pražském divadle Reduta, 
odkud musel po normalizačních prověrkách odejít.
V roce 1977 podepsal  Chartu 77. Na jaře 1979, po propuštění ze stát-
ního svazku, emigroval do Francie. V Paříži krátce pracoval v Tigridově 
Svědectví a pak léta jako motorkový kurýr v ekonomických novinách 
Les Echos. V roce 2000 si „vyjezdil svobodu“ a žil v Paříži až do smrti. Pu-
blikoval poezii, divadelní a filmové eseje v surrealistických sbornících,
Orientaci, Orbisu a samizdatových edicích. v roce V roce 2006 mu vyšel 
výbor poezie s názvem Hřbet knihy a v roce 2010 vydal s Petrem Krá-
lem knihu Zaprášené jeviště. 
Na Krkavčích skalách v kapličce sv. Prokopa jsme Prokopovi zapálili ma-
lou svíčku za jeho velkou duši.                          Milan Štědra

Dne osmého ledna po druhé hodině ranní došlo před obchodním do-
mem v Sázavě k potyčce mezi dvěma muži. Dvacetiletý muž zde fyzicky 
napadl úderem pěstí do obličeje o rok mladšího mladíka. Ten následně 
upadl na zem, kde jej útočník kopl do hrudníku, čímž mu způsobil zraně-
ní, které se vyžádalo lékařské ošetření. V polovině února policejní inspek-
tor podezřelému muži ve zkráceném přípravném řízení sdělil podezření 
ze spáchání přečinu výtržnictví a spis předal na Okresní státní zastupitel-
ství. V případě odsouzení hrozí útočníkovi až dvouletý pobyt ve vězení.

 Od prosince loňského roku do letošního února neznámý pachatel odcizil 
z objektu skláren přibližně 200 kg mědi v hodnotě přes dvěstě tisíc ko-
run. Pachatel poškodil různá zařízení a vybavení. Rozebral nepoužívané 
transformátory a z nich odcizil měděné pláty. Pod tavnou vanou odsta-
vené pece odcizil též měděné pláty a i měděné kabely.
Sázavští policisté, kteří případ prošetřují jako podezření ze spáchání přeči-
nu poškození cizí věc proto žádají veřejnost o spolupráci. Pokud si někdo 
v uvedené době v objektu skláren všimnul pohybu podezřelé osoby, aby 
kontaktoval sázavskou policejní služebnu na telefonní číslo 974 871 730. 
Děkujeme.                                                                nprap. Diana Škvorová

Napadený muž skončil v nemocnici

Ve sklárnách odcizili měď

Do rodinného domku v Českém Šternberku se začátkem února vloupal 
neznámý pachatel. Rozbil skleněnou výplň okna, toto si otevřel a vnikl 
do domu. Odcizil z něj LCD televizor,  fotoaparát, šperky ze žlutého kovu, 
stříbrné šperky a další věci v  hodnotě přesahující sto tisíc korun. 
Sázavští policisté případ prošetřují jako podezření ze spáchání trestných 
činů krádeže, porušování domovní svobody a poškození cizí věci. 
                           por. Bc. Zuzana Stránská 

Pachatel odcizil šperky

Salon – Xaverov 29, Sázava 285 06

Dne 25. března 2011 to budou již tři roky, co nás 
opustil v den svých 71. narozenin náš drahý ta-
tínek a dědeček pan Ladislav Novák a dne 20. 
května 2011 uplyne neuvěřitelných dvacet let, 
kdy nás opustila ve věku 51. let naše milovaná 
maminka a babička paní Marie Nováková. Stále 

s bolestí v srdci a láskou vzpomínají Laďka a Mirek dcera s manželem, Luboš 
a Jaruška syn s manželkou,  Peter, Simonka, Michalka, Lucinka, Míra, Martin, 
Kubíček a Matýsek vnoučata a Simonka a Eliška pravnoučata.

Uplynula řádka let
co sešli jsme se naposled, 
ale úsměv z vašich tváří
v našich srdcích stále září

I když člověk mosty staví 
život přece nezastaví
a to nebe nad hlavou
dál pluje řekou Sázavou

V letošním roce by se paní Vlasta Sojková (holička a kadeřnice) ze Sázavy-
Černých Bud dožila sta let a její synové Vladislav pětasedmdesát a Václav 
sedmdesát let.. 

V Z P O M Í N Á M E

V Z P O M Í N Á M E

Foto Vladimír Trmal



V letošním školním roce  činil členský příspěvek 100 Kč. Rodiče téměř 
60 % žáků ZŠ a MŠ Sázava shromáždili formou členských příspěvků 
finanční prostředky ve výši 28 100 Kč. Všem velmi děkujeme!
Na první pohled se to zdá jako velký balík peněz, ale když jsme shro-
máždili všechny návrhy, jak tyto peníze využít, bylo brzy jasné, že na 
všechno  a všechny se nedostane. Rada SRPŠ 26. ledna 2011 projed-
nala a následně formou elektronického hlasování schválila způsob 
využití prostředků a návazně návrh rozpočtu. Rozpočet SRPŠ nyní 
upřednostňuje krytí takových výdajů, které lze obtížně pokrýt z jiných 
zdrojů, jsou ve prospěch všech dětí (nikoli např. jednoho ročníku), mají 
motivační charakter a přitom na ně stávající prostředky SRPŠ postačují. 
Jedná se např. o ceny do soutěží pořádaných školou, výdaje očekáva-
né při pořádání karnevalu, sportovního dne, dětského dne apod. Část 
peněz je vyčleněna na krytí cestovních výdajů těm, kteří na různých 
soutěžích reprezentují naši školu. Dosud si tyto cesty musely děti (resp. 
jejich rodiče či vedoucí výprav) hradit samy. 
Rozpočet SRPŠ pro aktuální období a směrnici k úhradě cestovních 
výdajů z prostředků SRPŠ, jakož i další informace a dokumenty tý-
kající se sdružení rodičů, lze nalézt na http://sites.google.com/site/
sdruzenirodicu/. Finanční dary či členské příspěvky lze poslat na č. ú. 
5100411707/4000.
SRPŠ se i letos chystá zorganizovat oslavu Dne dětí, ve spolupráci 
s Městskou knihovnou pořádá Noc s Andersenem. Chcete-li podpořit 
naši činnost, máte-li zájem o spolupráci, nebojte se nás kontaktovat na  
sdruzenirodicusazava@gmail.com, budeme velmi rádi.     Výbor SRPŠ

Ze života města Sázavský sport

Šipkaři DC Sázava A, hrající 1. ligu, skupinu jih, jsou na začátku druhé polo-
viny na devátém místě. Tabulku vede tým Auta bez DPH.cz Praha, naopak 
poslední, dvanáctá je Bažina 4077 Praha. 
„Šipková liga se pomalu přehoupla do své druhé poloviny. Je fakt, že proti 
začátku, který Sázavákům moc nevyšel se teď celkem daří. Hlavně našemu 
Áčku. Od nového roku mají v týmu novou posilu a tím je Petr Zeman, jinak 
znám jako Hoblina. Takže v jejich týmu je teď šest hráčů a myslím, že i to při-
spělo k týmové pohodě. V posledních pěti zápasech dokázalo naše Áčko vy-
hrát a to i díky Petru Kotorovi, který má právě fotbalovou přestávku a pěkně 
se tak posunuli v tabulce směrem nahoru,“ říká Robert Váňa.
„Jinak co se týká Liborových Vepřů, kteří hrají 2. ligu, skupinu H, tak i oni si v po-
sledních dvou zápasech přivezli body. Sice uhráli dvě remízy, ale věřím, že teď 
už to bude jen lepší a že se ve druhé lize nakonec udrží,“ připojuje R. Váňa.
„Ve třetí lize naopak válí kluci od Labutě. Po devíti odehraných kolech jsou 
na skvělém třetím místě. Na stejném místě skončili i v loňské ligové sezo-
ně 2009/2010. Já osobně klukům věřím, myslím, že letos soutěž vyhrají,“ 
dodává Robert Váňa. 
Rozehraný je i osmý ročník šipkového turnaje Sázava Dart Cup 2011. Vše 
o pravidlech, turnajích, které oddíl připravuje i které proběhly, jsou dostupné 
na klubových stránkách DC. Sázava a jsou pravidelně aktualizovány.            vat

Výbor FK Sázava oznamuje, že se jim ztratil kamarád, 
fotbalista Jirka Nogol alias „srab“. Naposledy byl spat-
řen při podzimním fotbalovém utkaní v Kačině. Údaj-
ně by se měl potulovat v hlubokých sázavských lesích. 
Pokud byste ho potkali, vyřiďte mu, že první jarní fot-
balové utkání se hraje 27. 3. od 14 hodin  na domácím 
hřišti s Potěhy. Jirko čekáme tě!! 

Hokejisté ASH Sázava, hrající 1. ligu NHLH (neregistrovaní hráči ledního 
hokeje), skončili po základní části desátí a postoupili do play-off.  
„Letošní hokejová sezóna se pomalu blíží ke konci a i v naší benešovské sou-
těži začalo play-off. Jak jste mohli zde číst, tak letos se nám moc nedařilo!
Bohužel nám omarodila naše jednička v brance ,,James“ a letos vůbec ne-

nastoupil. Další výrazná posila se zkušenostmi z druhé ligy si hned ve svém 
prvním zápase utrhla vazy v koleni a tím sezona skončila. Jak jsem na pod-
zim zmiňoval, nikdo další se neobjevil a tak jsme dost zápasů hráli v deseti, 
devíti, ale také i osmi lidech,“ říká Jan Sadílek, vedoucí týmu ASH Sázava. 
Několik zápasů měli hokejisté Sázavy dobře rozehraných, ale v malém 
počtu hráčů nedokázali zápasy udržet a soupeři je ke konci vždy přetlačili 
a strhli vítězství na svou stranu. 
„Jak se blížilo play-off, tím víc bylo jasné že dostat se do vyřazovacích
bojů bude moc těžké. Nakonec se nám to povedlo až posledním zápasem 
a postoupili jsme z nevýhodné desáté příčky. V osmifinále na nás čekal
loňský vítěz Elak, jehož kádr je našlapaný bývalými hokejisty z druhé ligy 
a juniorských lig. Hrají za ně i současní prvoligoví a extraligoví rozhodčí, 
což pro vás, kdo sledujete extraligu v televizi, musí určitě být jasné, jak 
jsou na tom tihle chlapci s bruslením,“ komentuje J. Sadílek. 
„Všichni v téhle naší soutěži se chtějí Elaku vyhnout a my nebyli výjim-
kou. Bohužel desáté místo rozhodlo, že naše šance jsou v oblasti teorie. 
K překvapení však došlo den před první zápasem, kdy mi jejich kapitán 
oznámil, že se nesejdou a tudíž první ze dvou vzájemných mačů skrečují,“ 
připojuje vedoucí týmu ASH. 
Byl zapsán výsledek 0:5 pro ASH a vše měl rozhodnout druhý zápas. Elak 
nastoupil až na jednoho borce kompletní a velice sebevědomě. V případě 
výhry by byl 1:1 na zápasy a následují okamžitě samostatné nájezdy. 
„Elak na nás vlétl a v 12 sekundě vedl 1:0. Naštěstí jsme vyrovnali ještě 
v téže minutě na 1:1. Elak šel dál za vítězstvím a po chvilce vedl 3:1. Pak 
jsme si řekli, že to tak lehce nevzdáme a bylo to hned znát. Celý zápas byl 
ve výborném tempu a i díky našemu dost častému vylučování, dvanác-
ti dvouminutovým trestům, které vyplývaly hlavně z rychlosti soupeře, 
jsme byli dost pod tlakem. Naštěstí se dařilo našim střelcům a tak jsme 
na začátku třetí třetiny nečekaně vedli 6:5. Elak tlačil, rozhodčí nás poslali 
třikrát za sebou do třech proti pěti, ale soupeř už zápas neotočil a my vy-
bojovali vítězství 8:7 a nečekaný postup. Po zápase se soupeř sklonil před 
naším výkonem a to nás amatéry od bývalých profihráčů dost potěšilo.
Takže nakonec po zpackané sezoně slušný úspěch,“ hodnotí J. Sadílek. 
Další kolo čeká ASH dva zápasy s vítězem základní části soutěže a velkým 
suverénem, týmem F-Mark. Za ten nastupují trenéři z pražské Sparty 
a spousta vysloužilých hokejistů z druhé ligy. 
„Jsem po celé sezoně rád, že jsme s Elakem hráli tak, jak jsme hráli. A ať již 
dopadne další kolo jakkoliv, budeme odcházet z tohoto ročníku se vzty-
čenou hlavou. Možná to budou poslední dva zápasy ASH pod mým vede-
ním. Po sezoně si sedneme a zvážíme dál účinkování v soutěži. Noví hráči 

Hokejisté ASH Sázava 
ve čtvrtfinále play-off I. ligy 

Šipkaři DC Sázava A 
v I. lize devátí 
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Péče o vzhled Sázavy

Dne 15. 2. 2011 navštívil Sázavu poslanec Parlamentu České republiky 
Ing. Václav Zemek. Je členem výborů pro životní prostředí a ústav-
ně právního. Pochází z Vlašimi, takže náš kraj dobře zná. Podrobně se 
při živé diskuzi seznámil s hlavními problémy Sázavy a plány na jejich  
řešení.
Další návštěva Sázavy proběhne již 30. 3. 2011 a občané Sázavy budou 
na tomto setkání srdečně vítáni. V 10 hodin může každý přijít do zaseda-
cí místnosti městského úřadu v Sázavě s Václavem Zemkem diskutovat 
nebo se ho ptát.                       Bohuslav Vtípil

Zájemců o letošní čištění řeky Sázavy
utěšeně přibývá

Sčítání lidu, domů a bytů patří k nejrozsáhlejším statistickým zjišťováním. 
Přináší velké množství cenných údajů, které nelze jiným způsobem efektiv-
ně zjistit. Následující sčítání je připravováno na březen 2011 – rozhodným 
okamžikem bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. 
Přípravu, organizaci, samotné provedení sčítání, zpracování a zpřístupně-
ní jeho výsledků zajišťuje Český statistický úřad. Smluvním partnerem pro 
provedení terénních prací při sčítání je Česká pošta, s. p. 
Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 přinese celou řadu novinek, které 
souvisejí s tím, jak se vyvíjejí informační technologie, ale také se zkušenost-
mi z předchozích sčítání.
Formuláře pružně reagují na vývoj ve společnosti a s tím související legisla-
tivní opatření, nově tak přibude např. dotaz na registrované partnerství. 
Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 žádným způsobem nezjišťuje vy-
bavenost domácností ani jejich příjmy a výdaje. Ve sčítacích formulářích tak 
nejsou žádné otázky na vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizoru 
ani dalších věcí. Z hlediska vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá 
pouze otázka, zda má rodina možnost využívat osobní počítač a připojení 
k internetu. 
Nově bude možné vyplňovat elektronické sčítací formuláře na internetu 
a odesílat je on-line nebo prostřednictvím datových schránek. Tento způ-
sob předávání informací patří v současnosti mezi nejbezpečnější vůbec. 
Sčítacími komisaři budou asi v 95 % případů pracovníci České pošty. 
Právnickým osobám bude ČSÚ ve většině případů posílat domovní a byto-
vé listy prostřednictvím datových schránek. 
V době ostrého sčítání v roce 2011 bude všem k dispozici telefonní centrum 
s operátory, kteří budou připraveni pomoci se všemi dotazy o sčítání. 
Na podzim 2010 se ve školách v celé republice uskutečnilo tzv. Minisčítání, ve 
kterém si mohli žáci a studenti zábavnou formou vyzkoušet práci se statistický-
mi daty a také zjistit, jak jsou tyto údaje užitečné a zajímavé.       (www.scitani.cz)

Informace o sčítání
Pracovníci technických služeb města pod vedením Miroslava Trojana 
trvale dbají na vzhled obce. Na začátku února upravili zanedbané a za-
rostlé okolí Budínské ulice pod Skřivánkem, které bylo plné odpadků 
od průchozích lidí a větví z průklestů provedených rozvodnými závo-
dy. Ulice je jedním ze tří přístupů na Křemelku a určitě prokoukla (viz 
foto) a pás kolem ní bude dále pravidelně vyžínán. 

Úklidy odpadků, 
které po roztá-
tí sněhu vidíme 
všude, jsou pro-
váděny po celé 
Sázavě. Jsou ve-
lice náročné na 
čas a musí se stále 
opakovat. Proto 
jsou i nákladné 
a ubírají městu 

kapacity na efektivnější a smysluplnější činnost. Prosím, chovejme se 
ke svému okolí ohleduplněji, ať nežijeme na smetišti. Neobávejme se 
druhého upozornit na nepřípustné chování! Na druhou stranu se nemu-
síme stydět a pár odpadků ve svém okolí můžeme uklidit sami (více na 
http://www.jozevec.cz/). Určitě se nám bude v Sázavě více líbit. 
                    Text a foto Bohuslav Vtípil

Zájemců ochotných letos pomoci s čištěním řeky Sázavy a jejích břehů, které 
se uskuteční od 15. do 17. dubna, utěšeně přibývá. Z pěti úseků jsou už tři 
téměř plné dobrovolníků. Poslední místa jsou v lodích, zájem je pořád také 
o “pěšáky“, řekla manažerka projektu Čistá řeka Sázava Denisa Cibulková. Uví-
tala by zejména pomoc ze stran škol, které by s dětmi zajistily úklid břehů.
„Dobrovolníci se vzorně hlásí a místa se rychle plní,“ dodala. Doufá však, že 
všichni přihlášení dostojí svým slibům a akce se zúčastní. Zájemci se dál mo-
hou hlásit na telefonu 733 710 012 nebo e-mail cibulkova@posazavi.com. 
Kontaktovat se mohou i přes facebook. Podrobnosti o celé akci jsou uvedeny 
na www.posazavi.com.
Organizátoři uvítají také pomoc donátorů. Celkové náklady na úklid řeky Sá-
zavy se každoročně blíží 400 000 korun. Velkým partnerem akce je podnik 
Povodí Vltavy, který hradí veškeré výdaje spojené s odvozem sesbíraných od-
padků na skládky v Trhovém Štěpánově, Přibyšicích a Jílovém u Prahy. Stojí 
ho to ročně 100 000 korun.
Po odečtu nákladů na odvoz odpadu zbývá ještě uhradit téměř 300 000 
korun. Náklady na úklid jednoho kilometru břehu řeky totiž přesahují 2 000 
korun. Obce na projekt přispívají 3 000 až 6 000 korun. Úklid řeky Sázavy a je-
jích břehů přitom podle délky úseků, které procházejí jednotlivými katastry, 
stojí od 1 000 do 28 000 korun.
Organizace akce se od loňska nebude příliš lišit. Řeka bude opět rozdělena na 
pět úseků, každý z nich bude mít svého vedoucího a svůj zásobovací tým.
V loňském roce se řeka Sázava uklízela už popáté. Více než 1000 dobrovol-
níků tehdy vyčistilo úsek řeky dlouhý přes 150 kilometrů. Sesbírali přes 37 
tun odpadků, především plastových lahví, igelitových obalů, ale také starých 
lednic, sudů, torz rybářských lodí, koleček, jízdních kol či pneumatik. 
Kontakt pro další informace: Jaroslava Tůmová, e-mail: tumova@posazavi.com, tel. 602 216 637

           Bohuslava Zemanová, e-mail: zemanova@posazavi.com, tel. 723 881 081

Poslanecký den v Sázavě 30. 3. 2011 v 10 hodin

Co nového v SRPŠ

nejsou, my stárneme a hrát pod názvem ASH Sázava ve dvou, třech lidech 
odtud a zbytek hráčů je z Prahy – tak nevím, nevím, pro mne osobně je to 
skoro nepřijatelné,“ dodává Jan Sadílek.

Výsledky osmifinále play-off, I. ligy NHLH
Elak-ASH Sázava              0:5 kont.
HC Miličín-HC Průhonice   6:2 
ASH Sázava-Elak   8:7 
HC Průhonice-HC Miličín   1:4 
Výsledky 1. kola, play-out, I. ligy NHLH 
Bajkeři-HC Sokol Maršovice   6:7 
AHC Rebels-HC Týnec Stars   3:2 
HC Sokol Maršovice-Bajkeři   7:3 
HC Týnec Stars-AHC Rebels   2:9 
Tabulka základní částí I. ligy NHLH           (zápasy, V-R-P, skóre, body, TM) 
  1. F-mark  26  22-0-4 174:70 44 129 
  2. HC Olbramovice A  26 19-2-5 138:58 40 186 
  3. HC MOOS osečeny 26 17-3-6 141:92 37 144 
  4. Sokol Bukovany 26 17-3-6 140:82 37 296
  5. Ulbrich 26 17-2-7 135:106 36 232 
  6. HC Alexandra Čerčany 26 14-3-9 146:117 31 152 
  7. Elak 26 11-1-14 129:155 23 194 
  8. HC Miličín 26 10-2-14 81:106 22 98 
  9. HC Průhonice 26 8-3-15 84:108 19 164 
10. ASH Sázava 26 8-2-16 102:131 18 233 
11. Bajkeři 26 7-2-17 97:156 16 124 
12. AHC Rebels 26 6-2-18 79:123 14 257 
13. HC Týnec Stars 26 6-2-18 68:136 14 179 
14. HC Sokol Maršovice 26 4-1-21 88:182 9 124 
      vat

Hokejisté ASH Sázava postoupili do vyřazovacích bojů 1. ligy  NHLH    Foto Václav Tůma 

O Z N Á M E N Í
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Projekt revitalizace Kácku (nebo chcete-li Brownfieldu bývalé sklářské
osady) realizovaný v roce 2009, tak trochu rozdělil občany. Na ty, kteří 
kladně hodnotili, že se konečně něco začalo dít v problematické části 
města a ty druhé, kteří nemohli (nebo nechtěli) pochopit, proč měs-
to investuje do této lokality s chátrajícími pozůstatky počátků sklářství 
a s „problematickou komunitou obyvatel“. V době podání žádosti o do-
taci na akci revitalizace byly předkládány do regionálního operačního 
programu projekty dva. Projekt obnovy sklářské hutě František, předklá-
daný nadací Josefa Viewegha, která bývalou huť již v té době částečně 
vlastnila a návazný projekt města – revitalizace okolí hutě. Úspěšný ve 
schvalovacím řízení byl však jen projekt města. Projektu obnovy hutě ne-
byla dotace poskytnuta. Náš projekt za 14 mil. korun (byl již podrobně na 
stránkách SL popsán) byl dokončen v roce 2009. A opět se ozvali pochy-
bovači, kteří odhadovali, jak dlouho vydrží lanové hřiště, lavičky, osvětlení.  

Vše je dodnes v naprostém pořádku. „Problematičtí“ obyvatelé si přes 
počáteční nedůvěru místo hlídají a udržují v pořádku.
Za dva roky od akce „brownfield“ došlo také k obnovení projektu rekon-
strukce samotné hutě František. Díky (a omlouvám se za ten výraz, ale 
jiný vhodný mne nenapadl) „buldočí zarputilosti“ JUDr. Vieweghové, 
která dokázala přesvědčit správné lidi na správných místech, se poda-
řilo, že „František“ byl prohlášen národní kulturní památkou a nadace se 
stala výlučným vlastníkem huti. To byly rozhodující faktory pro podání 
nové žádosti o dotaci z integrovaného operačního programu na využití 
národního kulturního dědictví. Tentokrát získal projekt potřebný počet 
bodů a byl vybrán pro přidělení dotace. V letošním roce se tak původ-
ní záměr města a nadace začne konečně naplňovat. V huti na Františku 
vznikne unikátní, živé centrum sklářského umění evropského významu. 
Věřím, že opomíjený a zatracovaný Kácek, kde ještě před několika lety 
Sázava končila, se stane velmi brzy kulturním a turistickým lákadlem 
města. 
 ... a doufám, že i dobrou adresou.     Petr Šibrava

Klub turistů TJ Kavalier Sázava po-
řádá v sobotu 5. března 35. ročník 
pochodu Do neznáma. Ubytování 
pro přespolní je na ohlášení zajiš-
těno z pátku na sobotu v sokolov-
ně, nocležníci si však musí přivézt 
vlastní spacák. Zajištění ubytová-

ní do čtvrtka 3. března na tele-
fonním čísle 327 321 417 nebo  
723 625 109. Startuje se od 7 do 
10 hodin před sokolovnou a to za 
každého počasí. Šťastnou cestu 
bez puchýřů přejí všem účastní-
kům sázavští pořadatelé.

A zase Kácek...

číslo 3

Přehled kulturních pořadů – únor 2011

K I N O
Neděle 6. 3. v 18 hodin  
GULIVEROVY CESTY (USA 2010)
V moderním, rodinném a komediálním 3D pojetí klasické 

pohádky Jonathana Swifta hraje Jack Black (Škola ro(c)ku, 

King Kong) Lemuela Gullivera, obyčejného chlápka, který 

třídí poštu v redakci newyorských novin a sní o tom, že 

z něj bude autor cestopisů. Podfukem se mu podaří pře-

svědčit editorku Darcy, kterou tajně miluje, aby ho pově-

řila napsáním článku o Bermudském trojúhelníku. Během 

výpravy na Bermudy Gulliver ale ztroskotá a dostane se do 

dosud neobjevené země Liliputánů. Zde je sice nejprve za-

tčen generálem Edwardem, ale již brzy se z něj stane všemi 

obdivovaný a respektovaný obr. Gulliver pomáhá prosté-

mu hochovi Horatiovi namluvit si princeznu a sám dokáže 

porazit nepřátelskou armádu Blefusciánů. K tomu přidá 

několik smyšlených povídaček o tom, jak vymyslel největší 

vynálezy světa a jak byl ve středu dění těch nejdůležitějších 

světových událostí a jeho důležitost nabývá vskutku obřích 

rozměrů. Když ale vyjde najevo skutečná pravda o tom, co 

je zač, ztratí Gulliver veškerou přízeň, kterou si u Liliputánů 

vydobyl. Navíc se kvůli němu Liliputáni ocitnou ve velkém 

nebezpečí, a tak mu nezbývá nic jiného, než nalézt způsob, 

jak napravit všechny škody, které spáchal.  
Komedie, dobrodružný, přístupný, 87 minut 70 Kč

Neděle 13. 3. v 18 hodin
FOTŘI JSOU LOTŘI (USA 2010)
Ve třetím díle Jebalovic komediální rodinné kroniky se schy-

luje k Velkému třesku. Greg se chce konečně stát neformální 

hlavou rodinného klanu, čemuž se Jack pochopitelně zuby 

nehty brání. U Jebalů právě zaťukala na dveře krize střed-

ního věku. Greg už přišel na to, že povolání zdravotní bratr 

není to, co by z něj v očích jeho pětiletých dvojčat dělalo 

hvězdu, a hlavně nesype tolik, kolik by rodinný rozpočet 

potřeboval. Začne proto po práci melouchařit v jedné far-

maceutické firmě, což probudí radary podezíravého tchá-

na, zvlášť když zjistí, že tamní Gregova nadřízená je víc než 

rozkošná. Nejen podezření z nevěry zjitří klima gigantické 

rodinné sešlosti, která se uskuteční na počest oslavy pá-

tých narozenin malých Jebalů. Pozvání na oslavu přijme 

i Pamin bývalý přítel Kevin, Jackův velký favorit, který se 

rozhodne probudit bývalé vášně, snubnímu prstýnku na 

Pamině prstu navzdory. V dusné atmosféře se Greg defini-

tivně rozhodne ukázat celému světu a především tchánovi, 

že je pravou hlavou rodiny, nicméně prostředky, které pro 

to zvolí, vytvoří řetězec katastrofálně komických situací, jež 

jeho autoritu rozhodně neposílí.

Komedie, přístupný, 98 minut, 70 Kč   

Neděle 20. 3. v 18 hodin   LETOPISY NAR-
NIE: Plavba jitřního poutníka (USA 2010)
Edmund a Lucinka, dvě nejmladší z dětí Pevensieových, 

tráví prázdniny u svých příbuzných společně se svým 

nesnesitelným bratrancem Eustacem. Často tu vzpo-

mínají na Narnii a na dobrodužství, které tam zažili, 

když jednoho dne z ničeho nic ožije obraz lodi, který visí 

v Lucinčině pokoji a oni se skrz něj dostávají zpátky do 

Narnie. Bohužel i s bratrancem Eustacem. Z moře, kam 

se pomocí obrazu přenesli, je zachraňuje král Kaspian 

desátý, kterému děti v předchozím díle, společně se sou-

rozenci Petrem a Zuzanou, pomohly ke královskému 

trůnu. Nyní se mladý král na své lodi s podivným názvem 

Jitřní Poutník vydává splnit svou přísahu a najít sedm 

ztracených lordů z Narnie, kteří se kdysi dávno ztratili 

během nebezpečné výpravy. Pevensieovi si samozřejmě 

takové dobrodružství nemohou nechat ujít, jsou štastni, 

že jsou zpět v kouzelném království, a tak opět stanou po 

Kaspianově boku a plují s ním podél nebezpečných ost-

rovů, ale také přátelskými vodami a všude zažívají veliká 

dobrodužství. Na konci své cesty stanou až na samém 

konci světa...   

Animovaný, fantasy, rodinný, přístupný, 113 min 70 Kč

Neděle 27. 3. v 15 hodin  
NA VLÁSKU (USA 2010)
Na vlásku je animovaná hudební komedie plná efektů 

a dobrodružství o dívce, která má kouzelné vlasy zlaté barvy 

dlouhé víc než 70 stop. Princezna Locika je unesena z hradu 

svých rodičů již jako dítě a zamčena v tajné věži a touží po 

dobrodružství. Nyní je ve věku teenagera s bujnou fantazií 

a odhodlá se s pomocí temperamentního bandity provést 

velký husarský kousek. Locika a její komplici nacházejí dob-

rodružství, srdce, humor a vlasy... spoustu vlasů. Prozrazení 

jejího královského původu visí na nitce a její únosce je jim 

v patách. Tato komedie je převyprávěním klasické pohádky 

bratří Grimmů.          Animovaný, komedie, rodinný, 
přístupný, 92 min, 70 Kč
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Zveme všechny na tradiční masopustní rej v sobotu 19. března ve 14 hodin. Kapela a masky se seřadí od 13:30 hodin na nádvoří kláštera. Průvod 
za doprovodu hudby projde Sázavou a  své defilé zakončí na náměstí Voskovce a Wericha. Nejkrásnější masky budou oceněny. Masopustní termín
je jako v předcházejících letech posunutý kvůli jarním prázdninám.  
             Na všechny účastníky se těší pořadatelé: Město Sázava,  Základní škola, Obec baráčníků a Divadelní spolek Jiřího Voskovce.

Foto Vladimír Trmal

ZŠ a MŠ v Sázavě oznamuje všem rodičům,
že dne 5. 4. 2011 se koná

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
v době od 8.30 do 10.00 hodin a od 14.00 do 15.30 hodin.

Zároveň v tento den bude v MŠ probíhat 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

kdy mohou rodiče se svými dětmi navštívit všechny třídy MŠ, 
kde se seznámí s prostředím a rodiče získají informace a formuláře 

„Žádosti o přijetí dítěte do MŠ pro školní rok 2011/2012“.

Pochod DO NEZNÁMAKateřina Cerinová
PÍSKOVANÁ SKLA

od 7. února do 13. března v Informačním centru
v kulturním domě v Sázavě

Malenkyj vjerch 
aneb Mrtvá nevěsta 

v pátek 25. března v 19.30 hodin
v kulturním domě na náměstí V+W

Starodávný příběh z Ukrajiny je  nejaktuálnějším 
představením v repertoáru kouřimského divadla

 Mrsťa Prsťa
Černá komedie s hudbou a tanci , která vznikla na motivy 

stejnojmenného filmu Tima Burtona a dalších tradičních příběhů
s poněkud záhrobní tématikou

Předprodej vstupenek v Informačním centru
Připravujeme: v pátek 8. dubna v 19:30 divadelní hru Bense Ahlforse Popel a pálenka DS Tyl , Říčany

BESEDA
se spisovatelkou Zuzanou Maléřovou 
a Josefem „ Pepsonem“ Snětivým, 

spisovatelem i hudebníkem
Ve středu 9. března 2011 od 17 hodin 

v Městské knihovně Sázava
Zveme všechny přátele dobrých knih!

Čeká Vás příjemné vyprávění doplněné hudbou

FK Kavalier Sázava a ASH Sázava 
Vás srdečně zve na

9. sportovní ples
v pátek 11. března od 20 hodin 

do Společenského domu
K tanci i poslechu hraje Studio 95

Bohatá tombola
Vstupné 120 Kč, předprodej v Informačním centru
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